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1. Introducere și obiective generale 

Proiectul Pathways to the World: Enhancing International Engagement at SNSPA a fost 

implementat ca un instrument strategic pentru consolidarea profilului internațional al Școlii 

Naționale de Studii Politice și Administrative (SNSPA), într-un context global caracterizat de 

instabilitate geopolitică, transformări accelerate ale mediului academic și competiție sporită 

pentru vizibilitate și relevanță internațională. 

Scopul principal al proiectului a constat în întărirea poziției internaționale a SNSPA prin 

dezvoltarea unor parteneriate strategice durabile, adaptabile unui context internațional volatil, 

precum și prin extinderea mobilității academice și a colaborărilor cu instituții de prestigiu din 

spațiul european și global. Proiectul a urmărit crearea și consolidarea unor rețele reziliente de 

cercetare, capabile să genereze expertiză relevantă și să contribuie la formularea de soluții 

inovatoare pentru provocările globale contemporane. 

Obiectivele generale ale proiectului au vizat: 

• consolidarea dimensiunii internaționale a SNSPA; 

• creșterea vizibilității instituționale în mediul academic și de policy internațional; 

• stimularea cooperării academice și a mobilității studenților și cadrelor didactice; 

• integrarea SNSPA în rețele academice și de securitate de nivel regional și internațional; 

• valorificarea rezultatelor cercetării prin diseminare academică și furnizarea de expertiză 

către factorii de decizie. 

2. Descrierea detaliată a rezultatelor realizate 

Pentru susținerea obiectivelor de vizibilitate internațională ale SNSPA și ale Bucharest Security 

Conference (BSC), a fost concepută și implementată o campanie de promovare multimedia. 

Aceasta a inclus dezvoltarea de conținut media dedicat, realizarea de infografice și materiale 



vizuale interactive, optimizarea website-ului oficial al BSC și utilizarea coordonată a rețelelor 

sociale. 

 

Impactul campaniei s-a reflectat într-o creștere semnificativă a traficului pe website-ul BSC și 

într-un număr sporit de solicitări de informații privind evenimentul. 

În sprijinul campaniei de promovare au fost realizate materiale vizuale și informative dedicate, 

cu accent pe dimensiunea internațională a activităților SNSPA, respectiv infografice interactive 

destinate rețelelor sociale și broșuri digitale cu prezentarea detaliată a evenimentelor și 

activităților proiectului. 

Materialele au fost elaborate în formate accesibile și în conformitate cu cerințele de identitate 

vizuală academică, contribuind la standardizarea și profesionalizarea comunicării externe a 

universității. 

În perioada de implementare a proiectului, SNSPA a fost reprezentată în cadrul a diferite 

evenimente, printre care trei conferințe internaționale majore, conform planului de activități: 

IPSE School – Padova (Italia), Warsaw Security Forum – Varșovia (Polonia) și Berlin Security 

Conference – Berlin. Participarea la aceste evenimente a facilitat schimbul de bune practici, 

actualizarea cunoștințelor și inițierea unor contacte relevante pentru colaborări academice și de 

cercetare. 



A fost organizată o întâlnire de lucru dedicată constituirii de echipe internaționale de cercetare, 

cu participarea membrilor echipei de proiect, precum și o a doua întâlnire care a reunit cadre 

didactice SNSPA și parteneri din universități europene. Discuțiile au vizat identificarea 

domeniilor de interes comun, precum securitatea, politicile publice și digitalizarea, în vederea 

dezvoltării unor proiecte comune de cercetare. 

A fost elaborat un kit informațional complet destinat studenților implicați în mobilități 

internaționale, care a inclus informații privind procedurile academice și administrative, aspecte 

legate de cazare și viața universitară în București, precum și oportunități de implicare în 

activități extracurriculare, voluntariat și networking. 

Echipa de proiect a realizat o analiză comparativă detaliată a programelor de relații 

internaționale la nivel european și global, cu accent pe tendințe emergente precum amenințările 

hibride, noile tehnologii și conflictele emergente. Analiza a fundamentat procesul de 

actualizare a ofertei curriculare a SNSPA. 

Pe baza analizei curriculare realizate, au fost actualizate syllabus-uri pentru trei cursuri 

strategice, aliniate direcțiilor de internaționalizare academică: Theory of International 

Relations, Military Technology Innovation and Arms Control și International Organizations 

and Institutions of Security. 

Bucharest Security Conference, ajunsă la cea de-a noua ediție (28–29 noiembrie), a reprezentat 

evenimentul central al proiectului. Conferința a reunit peste 200 de participanți, incluzând 

experți internaționali, factori de decizie, cadre universitare și reprezentanți ai organizațiilor 

internaționale. Agenda conferinței a fost definitivă, achizițiile necesare au fost realizate, iar 

materialele de eveniment au fost finalizate în timp util. 



 

A fost lansat un call for papers pentru volumul dedicat conferinței, care a reunit contribuțiile 

participanților, articole științifice revizuite și concluziile sesiunilor. Până la finalul perioadei 

de implementare au fost recepționate treisprezece articole. Volumul va fi publicat în format 

digital și tipărit și distribuit către universități partenere și think-tank-uri internaționale. 

În sprijinul lucrărilor conferinței a fost elaborat un raport analitic destinat factorilor de decizie 

din domeniul securității și apărării, precum și participanților la BSC. Documentul a sintetizat 

principalele concluzii și recomandări formulate de experți și a fost publicat online pe website-

ul BSC și transmis instituțiilor partenere. 

A fost organizată o simulare internațională de tip ONU/NATO, cu participarea a peste 30 de 

studenți români și internaționali. Activitatea a vizat dezvoltarea competențelor de comunicare, 

negociere, gândire strategică și leadership, studenții reprezentând state membre și organizații 

internaționale și redactând rezoluții diplomatice în conformitate cu procedurile oficiale. 

În cadrul Bucharest Security Conference a fost organizat un workshop dedicat tinerilor 

cercetători, care le-a oferit acestora oportunitatea de a-și prezenta stadiul cercetărilor proprii și 

de a primi feedback din partea experților participanți. 



 

3. Impactul proiectului 

Implementarea proiectului Pathways to the World: Enhancing International Engagement at 

SNSPA a generat efecte structurale semnificative la nivel instituțional, concretizate prin 

creșterea vizibilității internaționale a SNSPA, extinderea rețelei de parteneriate academice, 

modernizarea și internaționalizarea ofertei curriculare, stimularea mobilității studenților și 

cadrelor didactice, precum și consolidarea capacității instituționale de organizare a 

evenimentelor internaționale de anvergură. 

 


